
9 лет за убийство

Расследование данного уголовного дела осуществлялось следственным отделом по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области и было окончено 28 января 2008 года. Как установило следствие, 27 ноября 2007 года около 22 час. гр. А., пребывая в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к потерпевшему в силу его непристойного поведения в быту, умышленно нанес Ж. не менее четырех ударов руками в область лица, после чего продолжил избиение Ж. деревянным топориком по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С начала расследования уголовного дела и до его окончания гр. А. находился под стражей, данный срок был зачтен судом при назначении наказания. Приговор суда - 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

20 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682918>